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Matematik
3/F Calisma Kagidi
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Yukaridaki carpma islemle- 6]

rinden hangilerinin  sonuclari

Hnnll;’ur?
AV LI IV
B) IV, V
CHIL VI

B+8+8+8:-4x8
FafeFefafzmx?

islemlerine gére A x W kactr’ 0

Al20 B 24 C) 28

Br 6gretmen. snavda bagarls
olan 23 &drencinin her birine
17 kalem veriyor.

Buna Eﬁrl ngﬂmnn. Egrin-
cllere toplam kag kalem ver-

migtir?
Al 292 B) 391 C) 492

B kati kactr?
A)600 Bl700 C)800

3 basamakli en kiclk saynn

6 x 5 carpma isleminde car-
pimin 6 azalmasi icih osa§ide-
kilerden hunslli Huplmuhdr?

Al 6 saysi | eksiltimelidir
B] 5 SHHIEI 1 ﬂldtllmﬂhdlr.
C:l 5 SUHIEI I Ul'l.'lrllﬂ'lﬂl.ldlr.

Bir okulda 488 sra varar.

Her sraya 2 &grenci oturdu-
Guna gore okul meveudu kac

kisidir?
A) 976 B) 966 C) 956

345 soysnm 2 kotnin 33
||ui§i kactr?

Al 557 B) 657 C) 757

1 00x5e50
Il 7 x80 =570
- 150 x4 = 700

R — f S— —J

~IV. 86 x 10 = 860

Yukardaki islemlerden hangi-
lerinin sonucu Hanlutr?

Al vell B) | ve [V

Ch Il ve Il

9 poset fabrikasnda her gin

376 poset iretimektedr.

Buna gore., fubriltudu 2 gﬁnda
kag poset Oretilir?

Al 732 Bl 72 Q) 792

! Asagidakl carpma islemlerini &rnekteki
glbi yapalim.

12 16 22
x 0 x4 9
F2 .
33 41 50

! Verilen :uglunn belirtilen katlari
grnekteki gil:li yuzuhm.

Say | Pkat | 9 kat
8 56 72
9
12
50

Asagidaki carpma islemlerini so-
nuglaryla eglestirelim.

68 x5

Fox4
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49 x 7

HEHOE

Enes SERT
3/F Sinifi Calismalari
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Adi: Matematik Pazar Korsiiz Olmaz
Soyadi 3/F Calisma Kagid Ne Demektir?
4g Yondaki islemin sonu: Yondoki carpma o ’ i‘:‘r:“-‘g"’““ carpma iglemlerini yapa-
« 13 cu kactr? islemlerinden han-|. 7 x 1 '
— lerinin  sonuculk 21 %2 = 48 -
J I 33x5 x5 o«  x8
esittir? :
A) 598 B) 698 C) 798 Alvel B) 1l ve Il xlaz xzsg xlﬁz
CH, 1 ve
238 52 125
Br kapal carsda 15 dikkan x 3 x 9 x 7

vardr. Bir baska kapal carsdaki

dikkan says, bunun 20 ketndan 16

63 eksiktir

Buna gbre, kincl kapali carsda
kac dikkan vardr?

A) 217 B 227 C) 237

Yandaki islemin 30
sonucu lle 3 base-
kileiik
sayl arasindaki

fark kagtr?
A) 770 B) B70 C) 990

ITI'UHI en

29

Bir cikolata 85 kurus ise 6
clkolata kac kurustur?

A) 510 B) 410 C) 310

Bir satic, 266 bardagn 106

tanesini tasrken kird,

Girig& kalan bardaklarn 4
kat kac bardaktr?

A) 630 B) 640 C) 650

] ]
3B 5|n|f|r|n kitaphgnda 9 sir
kitabi, sir kitaplarmn 3 kat
kadar 6uki kitabi ve siir kitap-
larinin 2 ket kadar da masal
kitabi vardrr,

3B sinifinn kitapliginda toplam
kac hitnp vardrr?

Al54 Bl62 Q)72

9 x 7 carpma isleminde 7
saysi bir artirlrsa arpimdaki

dlgi;iltlilt ne olur?

A) 2 artar,  B) 9 artar,
C) 7 artar.

=

ik

Yukandaki garpm tablosuna
gire, A - * isleminin sonucu

kagtir?

Al40 B33 Q) 3l

Asagidaki carpma islemlerini yapa-
rak sifreyi cozelim.

N (M) (o
217 498 116
3 a2 a4
e |
157 140  [161]
8 x 1 «8
O
EG] [RUM [RE
o
X“I X 8‘ X‘g

909 | 980 | 651 | 927 | 464 | 942 | 096 | 805 | 864

Asogidaki corpma islemlerini yopa-
lim.

() (8) 5 (5)
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